1
I
i
i

Zesejedndop

loletnf dluhopis a pololeti ma 180 dnf, jaké je full price dluhopisu v t=93?

O *908,22

| 092610

O 1000

+ upravit formulafem | | textovym editorem (zrusit otazku)
body = null
«vlofit novou otazkur | ¢ |ttt |v|w |n|m|b|bb]|s|a|h]|I]|e]textovym editorem || vioZit mezitext editorem HTML | textovym editorem

2.

Z vjpoctu vyplyvé Ze cena diuhopisu s 8procentnim roZnim vynosem do splatnosti PO je rovna 890, investor ale nakoupil dluhopis az za 93 dni od posledni vyplaty pololetniho kupénu. Pokud

+ kliknéte: ukaz/skryj zdrojovou formu otazky

{ Diskontovany dluhopis se splatnosti 90 dni se prodava za cenu 995 pfi FV = 1.000. UrZete roéni vynosovou miru dluhopisu pro standard 365 dni v roce.
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O *2,04 procent
© 0,50 procent

| O4,75 procent

* upravit for 11
body = null
+ vlozit novou otédzkur [ ¢ [ttt |v|w |n|m|b|bb|s|a|h]|]]e]textovym editorem || vioZit mezitext editorem HTML | textovym editorem
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D Wy diuhopis se

ym edi (zrusit otazku)

O *3,046 procent
O 3,080 procent

. (01,100 procent

« kliknéte: ukaz/skryj zdrojovou formu otazky

pl {130 dni se prodévé za cenu 989 pfi FV = 1,000, UrZete roZni diskontnf miru dluhopisu pro standard 360 dni v roce.

+ upravit formulafem | | textovym editorem (zrudit otdzku)

body = null

|
|
{
|

+ vlozit novou otédzkur [ c [ttt |v|w |n|m|b|bb]|s|a|h]|l]e]|textovym editorem || vioZit mezitext editorem HTML | textovym editorem
4,

| Uréete roéni wnosovou miru diskontovaného dluhopisu se splatnosti 10let, ktery je nyni obchodovén za 897.000 a mé FV = 1.000.000, ocenéni je zaloZeno na ocenénf pfi rotnf periodicité

| Groku.

| O *1,093 procent

O 11,484 procent

| 014,831 procent
« upravit formuldfem | | textovym editorem (zrusit otzku)

body = null

« klikn&te: uka?/skryj zdrojovou formu otazky

+ vloZit novou otdzkur | ¢ [t [tt[v|w |n|m|b|bb|s]|a|h|]]e | textovym editorem | | vioZit mezitext editorem HTML | textovym editorem

5.

« klikn&te: ukaz/skryj zdrojovou formu otazky

| Uréete alikvétni trokovy podil (Al) u diuhopisu s FV = 1000 a kupénovou sazbou 8 procent roéng, pfi pololetnim vypléceni kupénii. Od posledni platby uplynulo 110 dni a pfedpokldddme, ze

| rok odpovida 360 dni.
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+ upravit formulafem | | textovym editorem (zrusit otézku)
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